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„Ante Vukasović – životni put i djelo“, 
prof. dr. sc. Vladimir Strugar i

mr. sc. Ivica Đaković, HPKZ, 2020.

Zdenka Brebrić

Recenzije, prikazi i primjeri dobre prakse

L ijepo je pisati o knjizi koja govori o vašem bivšem profe-
soru, o njegovih sedam desetljeća pedagoškog djelovanja 

i  devet desetljeća života. Čestitam, profesore, u ime nas studenata 
koji i sami brojimo poneke godine. Čestitamo i zahvaljujemo, pro-
fesore Strugaru i magistre Đakoviću, na ovoj knjizi koja je iznimna, 
ne samo po sadržaju o bogatom profesionalnom životu profesora 
Vukasovića, već po svojevrsnom pedagoškom minivremeplovu 
kroz različite društvene, političke i obrazovne sustave. Ona je i zrcalo 
velikog međunarodnog ugleda koji je uživao i uživa profesor Vuka-
sović. U ovoj knjizi o suradnji s profesorom Vukasovićem pisali su 
velikani naše, ali i europske znanstvene misli.

Od brojnih polja njegove djelatnosti, kako kažu autori, u knjizi je temeljito interpretirano njih 
pet različitim profesionalnim ulogama: znanstvenika-istraživača, pedagogijskog pisca, odgojitelja 
samih odgojitelja, graditelja mostova prijateljstva i plodnog publicista. Autori navode Vukasovićevu 
impresivnu bibliografiju koja broji 2142 bibliografske jedinice, od toga čak 47 samostalnih knjiga 
ili 625 znanstvenih, popularnih ili stručnih članaka u časopisima ili listovima. No, nije bitan samo 
broj, kako autori kažu, već njegove ideje i koncepcije koje su u tim brojnim uradcima prikazane, a 
u kojima se dosljedno zalaže i znanstvenim rezultatima potpomaže afirmaciju odgojne djelatnosti.

Na kraju knjige objavljen je i intervju s profesorom Vukasovićem u kojem nas ohrabruje u ovim 
složenim i izazovnim vremenima u kojima živimo, radimo, odgajamo i obrazujemo svoju djecu i 
mlade sljedećim riječima: „Međutim, važan je stav – od odgajanja ne smijemo odustati. Odustati 
od odgajanja znači odustati od Čovjeka, odreći se i sadašnjosti i budućnosti.“

Nećemo odustati, kao što ni profesor Vukasović nije nikad odustajao!


